

## Украшаем ёлку для дошколят

Какие чудесные, красивые, украшенные со вкусом ёлочки можно увидеть на улицах города, в магазинах, детских учреждениях! Синие шары и голубая мишура среди серебристых иголок, разноцветные шарики одного размера среди разноцветных огней, пышные банты...

Да мало ли ещё блестящего, загадочного, волшебного в предновогодние дни вокруг нас?



Теперь попробуйте спросить ребенка-дошкольника, что висит на ёлочке? Конечно, шарики, мишура, огоньки...и все! Такая ёлочка завораживает, привлекает, но не больше.

А ведь раньше новогодние игрушки изображали множество животных, людей разных профессий, фрукты, овощи. У ёлки ребенок мог долго стоять, разглядывая это блестящее чудо.



Как же соединить современные возможности, лучшее из прошлого, да ещё при этом решить задачи по развитию речи, восприятия и воображения детей дошкольного возраста?

### **Несколько советов:**

Оставим для украшения мишуру. Она сейчас очень разнообразна. Есть возможность поиграть с цветом, размером. А вот игрушки постараемся подобрать крупные, сюжетные, понятные детям.

Но если даже самые лучшие игрушки развесить в случайном порядке, внимание детей будет рассеиваться, ёлочка будет смотреться несколько небрежно.

Поэтому лучше разместить одинаковые игрушки на соседних веточках, да ещё попробовать создать миниатюры, близкие детям.



Вот три зайчонка, а рядом яркие морковки. Понятно, что зайчата сейчас начнут лакомиться вкусным угощением. Совсем неподалёку волк, берегитесь малыши!

Вот четыре снеговика у самых заснеженных домиков. Наверное, недавно ребята, живущие здесь, слепили этих человечков.

Белый мишка шагает среди крупных еловых веток, похоже, он приходил в гости к людям, ведь рядом заснеженные теремки.



Олени мчатся прямо по синей, чуть серебристой мишуре вокруг всей ёлки.

Колокольчики на самой верхушке, созывают всех на праздник.

На самом виду и часы. Как же мы узнаем приближение нового года?



Игрушки, близкие малышам по содержанию (машинки, мишки, конфеты и т.п.), тщательно выполненные, лучше разместить пониже, чтобы даже самые маленькие детки могли рассмотреть и понять, что же висит на ёлочке.

Не нужно отказываться и от шариков. Они могут быть яркими или нежными, но повесить их стоит тоже по несколько штук рядом одного стиля или цвета (если не крупные).



Банты крупные хороши особенно, если ими выделить определенные линии, например, нижние веточки. Хорошо бантами акцентировать верхушки мишуры, размещенной волной.



Можно бантом выделить одинокий колокольчик, или красивый, подходящий по цвету шарик. Мелкие бантики лучше собрать в букет.

Вариантов оформления множество, все зависит от того, какие игрушки удастся собрать, и от фантазии оформителя.

Вот от такой новогодней гостии трудно оторваться даже взрослым.



Попробуйте теперь спросить детей, что висит на ёлке? Вы получите несмолкаемые, восхищенные и изумленные ответы ваших воспитанников. После праздника захочется ещё раз прийти и просто походить вокруг такой красавицы, а может быть, вместе придумать какую-нибудь волшебную историю... Поверьте, ребята тоже вас порадуют.

Каждому захочется рассказать свою сказку, историю или просто интересное наблюдение.